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Frissítés:
Csütörtökön 16 órától korlátozásokkal megindulhatott a közlekedés Újszászon, a baleset helyszíne mellett már
közlekedhetnek a Hatvan – Szolnok, valamint a Vámosgyörk – Szolnok közötti vonatok. 
A Budapest – Újszász – Szolnok vonal járatainál továbbra is pótlóbuszos átszállásra, változásokra kell
számítani.

A baleseti helyszín helyreállítása során – várhatóan az esti órákban - további korlátozásokra lehet számítani.

 

Előzmény: 
A Budapest–Újszász–Szolnok, a Hatvan-Szolnok és a Vámosgyörk-Szolnok vonalakon késésekre,
hosszabb eljutási időkre és pótlóbuszos utazásra kell számítani műszaki mentés és helyszínelés miatt.

A Budapest és Szolnok között utazóknak javasoljuk, hogy a ceglédi vonalon közlekedő vonatokat vegyék
igénybe, amelyeken elfogadják az újszászi vonali járatokra érvényes vasúti jegyeket is.

Érdemes a Volán menetrendszerinti buszjáratait is igénybe venni a térségben.

Utazástervezéshez a MÁVPlusz mobilalkalmazást és a mavplusz.hu [1] weboldalt javasoljuk.

Forgalmi változások:

Budapest – Újszász – Békéscsaba (120)

Budapestről Szolnok – Békéscsaba felé 

A Z60-as vonatok csak Budapest – Tápiógyörgye között közlekednek.
Tápiógyörgye – Újszász között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A buszok a vasútállomás
előtt állnak meg.

Újszász – Szolnok között a Hatvan – Szolnok közötti S820-as vonatokkal, valamint a Vámosgyörk –
Szolnok személyvonatokkal utazhatna.
Újszászról minden óra 40 perckor mentesítővonat indul Szolnokra.
A Békéscsabára tartóknak nem kell pótlóbuszra átszállniuk, mert a Békés InterCityk terelve, a
ceglédi fővonalon át közlekednek, - Szolnoktól várhatóan 30 perces késéssel.

Békéscsaba – Szolnok felől Budapestre 

Szolnokról a ceglédi fővonal járatait javasoljuk Budapest felé. Helyjegy nélkül is igénybe vehetők.
Szolnok – Újszász között a Hatvan – Szolnok közötti S820-as vonatokkal, valamint a Vámosgyörk –
Szolnok személyvonatokkal utazhatnak.
Szolnokról a Z60-as vonat indulási idejében (minden óra :07-kor) mentesítővonat indul Újszászra.
Újszász és Tápiógyörgye között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A pótlóbuszok a vasútállomásoknál
lévő VOLÁN megállóban állnak meg.
A Z60-as vonatok csak Tápiógyörgye és Budapest között közlekednek.

A Szolnokról 14:07-kor a Keleti pályaudvarra induló Z60-as vonat (3313) nem közlekedik
A Békéscsaba felől érkezőknek nem kell pótlóbuszra átszállniuk, mert a Békés IC-k terelve, a ceglédi
fővonalon át közlekednek.
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Budapest belvárosának kényelmesebb elérése érdekében Kőbánya-Kispesten és Zuglóban is
megállnak.

A Debrecenből 11:31-kor Budapesten át Bécsbe továbbindult Tisza EuroCity (EC 146) csak Budapestig
közlekedik.

Hatvan – Szolnok (82)

16 órától újra a teljes útvonalukon közlekednek az S820-as vonatok, 20-40 perces késések
előfordulhatnak

Vámosgyörk – Szolnok (86)

A Vámosgyörk – Szolnok közötti személyvonatok 16 órától újra a teljes útvonalukon közlekednek

 
A Hatvanból 12:01-kor Szolnokra elindult S820-as vonat (5734) első kocsija az első forgóvázzal kisiklott Újszásznál,
az állomásra történt behaladáskor, - akadályozva a forgalmat az elvontatásáig. A jelenlegi információk szerint nem
történt személyi sérülés. A vonat utasait a Katasztrófavédelem segítségével szállítják le és kísérik az állomásra. 
A siklás okát vizsgálja a vasúttársaság és a Közlekedésbiztonsági Szervezet is. 
Az elsődleges megállapítások szerint a vonat ezen a szakaszon a megengedett sebességgel közlekedett 40 km/h
alatt, a mozdonyvezető, amint észrevette a balesetet, azonnal megállította a szerelvényt, a biztosítóberendezés
rendben működött.
A műszaki elhárítás bizonytalan ideig tart.
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/ujszaszi-hatvan-szolnok-es-vamosgyork-szolnok-vonalon-jelentos-
fennakadas 
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